

100 лет со дня

рождения Изаи

ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ бельгийский скрипач и композитор Эжен Изаи был связан тесной дружбой со многими выдающимися музыкантами нашей страны. Одного из них — Антона Рубинштейна Изаи считал своим учителем и на всю жизнь сохранил к нему самые теплые чувства. Свою зарубежную концертную деятельность Изаи начинал в России, куда был приглашен на концертное турне А. Рубинштейном.

Сын Эжена Изаи известный музыкальный деятель Антуан Изаи недавно посетил Советский Союз в качестве почетного гостя Международного конкурса имени Чайковского. Он рассказал о том, что готовит книгу воспоминаний о покойном отце, где значительное место займет рассказ о его дружеских связях с нашей культурой.

Сегодня Общество советско-бельгийской дружбы в ознаменование исполнившегося 100-летия со дня рождения Эжена Изаи устраивает в парке культуры и отдыха имени Дзержинского большой вечер-концерт, посвященный памяти знаменитого бельгийского скрипача и композитора.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА 16 ИЮЛ 1958

Г. МОСКВА